

## OPOSICIONES Y CONCURSOS

### PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

**5931** *CORRECCION de errores de la Orden de 23 de diciembre de 1983 por la que se establecen las normas reguladoras de la convocatoria de adjudicación de plazas para iniciar estudios de especialización farmacéutica.*

Advertidos errores en el texto de la citada Orden, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 2, de fecha 3 de enero de 1984, páginas 69 a 71, a continuación se transcriben las oportunas rectificaciones:

En el preámbulo, donde dice: «... prueba nacional selectiva...», debe decir: «... prueba nacional selectiva...».

Artículo 1.º, donde dice: «... perioricidad...», debe decir: «... perioricidad...».

Art. 5.º, 1, donde dice: «... presentar su solicitud...», debe decir: «... presentar su solicitud...».

Art. 5.º, 1, donde dice: «... serán admitidos...», debe decir: «... serán admitidos...».

Art. 6.º, 2, donde dice: «... si así no lo hicieran...», debe decir: «... si así no lo hicieran...».

Art. 10, 1, donde dice: «Las ofertas de plazas...», debe decir: «La oferta de plazas...».

Art. 10, 4, donde dice: «... la trasladarán...», debe decir: «... las trasladarán...».

Art. 10, 5, donde dice: «... Instituto Nacional de la Salud...», debe decir: «... Instituto Nacional de la Salud...».

Anexo II, donde dice: «II. Grado de Licenciados», debe decir: «II. Grado de Licenciado».

**5932** *CORRECCION de errores de la Orden de 28 de diciembre de 1983 por la que se convoca la provisión de plazas en Centros e Instituciones para iniciar programas de formación de Farmacéuticos especialistas en el año 1984.*

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación de la citada Orden, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 4, de fecha 5 de enero de 1984, a continuación se transcribe la oportuna rectificación:

Página 267, anexo VI, 3. Santo Hospital Civil, Bilbao (Vizcaya), donde dice: «Farmacia Hospitalaria 1», debe decir: «Farmacia Hospitalaria 2», y en Total plazas, donde dice: «2», debe decir: «3».

### MINISTERIO DE DEFENSA

**5933** *ORDEN 522/00015/84, de 29 de febrero, del Ejército del Aire (Mando de Personal-Dirección de Enseñanza), por la que se publica la lista provisional de aspirantes admitidos y excluidos a las pruebas de ingreso en las Escuelas de Especialistas del referido Ejército.*

Finalizado el plazo establecido en el apartado 3.1 de la Orden ministerial 522/00044/83, de 28 de diciembre («Boletín Oficial del Estado» número 3, de fecha 4 de enero de 1984), e igual precepto de la Orden ministerial 522/00065/84 («Boletín Oficial del Ministerio de Defensa», «Diario Oficial del Ejército del Aire» número 6, de fecha 14 de enero de 1984), y dando cumplimiento a lo dispuesto en su artículo 6.º, a continuación se publica la lista provisional de aspirantes admitidos y excluidos a las pruebas de ingreso en las Escuelas de Especialistas del Ejército del Aire, concediéndose un plazo de quince días para reclamaciones.

El sorteo público por el que se decidirá el orden de actuación de los aspirantes, en las pruebas de ingreso, tendrá lugar en la sala de Juntas de la Dirección de Enseñanza del Ejército del Aire (calle Romero Robledo, 3, de Madrid), a las doce horas del día 15 de marzo del actual.

Escuela de Especialistas del Aire

AYUDANTES DE ESPECIALISTA

Relación provisional de aspirantes admitidos

1. Soldado E. A., Abad Pascual, Fernando; del Ala número 37.
2. Paisano, Abad Ros, Justo Manuel.

3. Paisano, Abarca Torres, Gabriel.
4. Paisano, Abejón Abejón, Tomás.
5. Paisano, Abellán Esparcia, Ramón.
6. Paisano, Aguirre Usandizaga, Carlos.
7. Soldado de primera, Agúndez Rodríguez, Pedro Luis; de la Escuela de Formación Profesional de León.
8. Paisano, Alba Mateo, Juan Carlos.
9. Paisano, Alba Onecha, José Ramón.
10. Paisano, Albacete Fernández, Juan Carlos.
11. Paisano, Alcántara Iglesias, Clemente.
12. Paisano, Alcaraz Hernández, Antonio.
13. Paisano, Alcaraz Saura, Antonio.
14. Paisano, Alcolado Zaballos, Felipe.
15. Paisano, Alfageme Rutz, Víctor Manuel.
16. Paisano, Aller Aller, Pedro.
17. Paisano, Almeceña Alegría, Juan Emilio.
18. Soldado de primera E. A., Almendros Modelo, Antonio; de la Escuela de Formación Profesional de León.
19. Paisano, Almoril Paniagua, Alfonso.
20. Paisano, Alonso Alfredo, Juan Carlos.
21. Soldado de primera E. A., Alonso Alonso, Gustavo Javier; de la Escuela de Formación Profesional de León.
22. Soldado E. A., Alonso Bao, Juan Manuel; de la Escuela de Especialistas del Aire.
23. Paisano, Alonso Barros, Juan Enrique.
24. Paisano, Alonso Borbolla, Fernando Jacinto.
25. Paisano, Alonso Chamiz, José Benito.
26. Paisano, Alonso Jorge, Juan Antonio.
27. Paisano, Alonso Manzanares, Gerardo Bernardo.
28. Paisano, Alonso Marcos, Jesús.
29. Paisano, Alonso Rad, Antonio.
30. Paisano, Alonso Rodríguez, Sebastián.
31. Soldado E. A., Alvarez Aunión, Juan Antonio; de la Escuela de Reactores.
32. Soldado E. A., Alvarez Fernández, Jesús Javier; del Escuadrón de Seguridad y Servicios del Cuartel General del Aire.
33. Soldado de primera E. A., Alvarez García, Julio; de la Escuela de Formación Profesional Industrial de Logroño.
34. Paisano, Alvarez González, Fernando.
35. Soldado E. A., Alvarez Martín, José Antonio; del Ala número 78.
36. Paisano, Alvarez Palao, Miguel.
37. Paisano, Alvarez Paniagua, Juan José.
38. Paisano, Alvarez Pardo, Juan Carlos.
39. Paisano, Alvarez Paulino, Juan Carlos.
40. Paisano, Alvarez Rivas, Vicente.
41. Paisano, Alvarez Rosa, José María.
42. Paisano, Alvarez Ruiz, Juan José.
43. Soldado de primera E. A., Alvarez Suela, César José; de la Escuela de Formación Profesional de León.
44. Paisano, Alvarez Vega, Pedro Luis.
45. Paisano, Alvarez Yáñez, Daniel.
46. Paisano, Amador Martín, Antonio.
47. Paisano, Amador Martín, Jesús María.
48. Paisano, Amago Calzón, Andrés.
49. Paisano, Andrade Avalos, Fernando.
50. Paisano, Andrés Martín, Miguel Ángel.
51. Soldado E. A., Andréu Ballester, Guillermo Manuel; de la Base Aérea de San Juan.
52. Paisano, Andréu Menargues, Eloy.
53. Paisano, Ansótegui Salazar, Ignacio Manuel.
54. Paisano, Anta Rodríguez, José Luis.
55. Paisano, Antón Carballo, Avelino.
56. Paisano, Antón Vico, José Manuel.
57. Paisano, Añorbe Urmeneta, Francisco Javier.
58. Paisano, Aos Mota, Francisco Javier.
59. Paisano, Aparicio Cosgaya, Abilio.
60. Paisano, Aragón Rodríguez, Mariano Jesús.
61. Paisano, Aranda Pérez, Manuel Valentín.
62. Paisano, Aranguren Vigo, Manuel Ángel.
63. Paisano, Arcas Tendero, Luis Javier.
64. Soldado E. A., Arenas de Dios, Castor; del Ala número 11.
65. Paisano, Argandoña Sanz, Agustín.
66. Soldado E. A., Arias García, Jesús; de la Escuela de Especialistas del Aire de León.
67. Paisano, Arias González, Miguel Ángel.
68. Paisano, Arias Prieto, Claudio.
69. Paisano, Arnedo Requena, Miguel Fulgencio.
70. Soldado E. A., Arrabal Gómez, Manuel Javier; de la Escuela de Reactores de Badajoz.
71. Paisano, Arranz García, Félix.
72. Paisano, Arroyo Conde, Fernando.
73. Paisano, Arroyo Victoriano, Mariano.
74. Soldado E. A., Asenato Urgel, Francisco José; del Grupo C. Gral. MATRA de Zaragoza.
75. Paisano, Astienza Portuondo, Juan Miguel.